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Державна податкова служба України

Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує про граничні строки сплати податкових
зобов’язань, задекларованих у податковій декларації про майновий стан і доходи за 2024 рік:
- До 1 серпня 2025 року – для громадян та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність.
- Упродовж 10 календарних днів після завершення граничного строку подання декларації – для
фізичних осіб – підприємців, а також для ФОП, щодо яких здійснено державну реєстрацію
припинення підприємницької діяльності (крім тих, хто застосовує спрощену систему
оподаткування).
Звертаємо увагу: якщо останній день сплати припадає на вихідний або святковий день, кінцевим
строком вважається перший робочий день після нього (відповідно до п. 57.1 ст. 57 Податкового
кодексу України).
Фізична особа – платник податків, яка зобов’язана подати декларацію, обчислити та сплатити
відповідні зобов’язання, повинна здійснити сплату за наступними кодами бюджетної
класифікації:
11010500 – «Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за
результатами річного декларування»;
11011001 – «Військовий збір, що сплачується за результатами декларування».
Актуальна інформація щодо реквізитів банківських рахунків для сплати податків розміщена на
офіційному сайті Головного управління ДПС у Тернопільській області в розділі «Рахунки для
сплати платежів» за покликанням https://tr.tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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